MY NVPHNININDT MIINNYN

2 99909 MNIne

1 nYNVY

: MINAN MNNYHIN NN NI
y+2y=x+€" N

1
y-=y=x a2
X

XIn(x)y' +my=In""(x):meN .

y' = y 5 1
3X—-y
1 Pawvn
' IZdt
= (ezxy) =xe” +e*:vapn e =e” DI NKNWHN IR D N
_ ~ o x 1
y=ceXt+e*+=-=
2 4
' j‘-ﬂ 1
t
Y=CX+ X & (Xj =1:%pne = e " = = o1 nnwnn nx e,
X X

(9
Y= xIn(x)

NNNWNN NN 993 . Y + :52pm xIn(X) 2 ANNwRN AN PO )

xIn(x)

!

= (In"(x)y) = 1 _oone = ™" = In"(x) o2

~ xIn(x)
.y =In""(x)c+In(In(x)))

_ 2
293 X' — Ex ==Y X2 MNP IRNYN DIP) <& % = X=y© = ﬂ = %
dy y dx 3x-vy

3 2 X 1 (y) 1
X=oy’+y’ < | 5| === :9apne  =e = DIV NNNWNN NN
y



2 NONVY
f,g,hwxo, y = f(x)+g(x)y +h(x)y? : nxan nmsn ndya >op» Mxwn M X

ne 20y, (x) o, y(x) =y, (x)+ % MYPNIONON D ININ . | YOP2 MOPNT

AW(X) 2 IPIOPY ANNWRY D0 AINNYRY DN
nonnnn xon Pva Y = F(x)+ g(x)y - (F(x)+ g(x))y? nxnwnn nxnns 2
.y(0)=2

2 NAVN

— 'x:'x—mc X) = X+L N
y() yl() WZ(X) y() yl() W(X)

= v ()= _t 60+ g i (x)+ — |+ h(x 2x+2y1(x)+ 1

1092000 = 100 alef 00+ 5 |l 09 2452

:52p0 — W2 (X) 29993 ,mxnwnn 5w no 80y, (X) 3 1723 wonw)
W) 2 s mxnwn, W(x) = —=(g(x) + 2y, (x)h(x))w(x) - h(x)

TIND YNNI X PYON 1YW WHNWND TN Y 1991 S0P NN 1PN R INNWH .2
Y, (X) =1 - ywmb 5p nt mpnay ,omon

w, W (%)= ~(9(x) - 2(f () + gxNWX) - ( () + g(x)) : Panwnn mx 020 Wx)

~W(0) =1 nonnnn »om wW(x)—(g(x)+ 2 (x))w(x) = —( (x)+ g(x))

X S 71

I(g(t)+2f(t))dt X I(g(t)+2f(t))dt
y=1+|€° 1- [(f(s)+9(s))-€° ds
0

3 nYNY

.y = y* cos(x)+ ytan(x) :nxan nxnwnn nx Mns

3 Nvn
9apn z=y ° ¥,y - ytan(x) = y* cos(x) :v5m1a nxnwn s

TBtan(t)dt

e = g 3ileoslx)) — DIV NNNWHN NN 999y < Z'+ 3tan(x)z = —3cos(x)

COoSs™ X

!

& z=ccos’(x)—3sin(x)cos?(x) < (cosi (x)j = co;;zx) :52p)

3\/ ccos’(x)— 3; n(x)cos?(x)




4 NINVY
Jf(X) <M o»pnn xeR 935w 15M >0 o»pwns Y +ay = f(x) nxnwnn anm

. [0, oo):l DIDN NIRNVYHN DY PINI VI N a> 0 DN NN

4 NAIVN
' j(‘adt
< (e*y) =e®f(x) apn e =e™ oma nXNYEN N 9

y(x)= ea"(c+ Xjf(s)easdsj

0

= e—ax

|y() =

e‘ax{c+ :jf (s)easdsj e+ :jf (s)ean{ < e‘ax(|c| + :jf (s)easdsD <

ea"[|c| + ;ﬂ f (s)eas\dsj - eax[|c| + ;ﬂ f (s)|easdsJ < eax{|c| ; ;fMeasdsj - eax(|c| + Meaxj -

a

cle™ + M |+ M
a a

.[0,0) yopa BN N 93 1o

5 NYNVY

R 2 mymmnpyorpny noxy f(x) powns 1y f(x)1, R amoxranpn g(x) >nn

f >3 nnnnom . f(X) nxxsn . f(x)=e®™ + Ig’(t)f (t)dt : xe R 995 no»pmon
0

AR a nyn nodxy

5 Nawvn

X
WNOD . X e R 999 N9y mspas oon Ig'(t)f (t)dt ©7D0 >NvN HNVINRA NN >ab
0

»TID VAWNHN 235 (MDY NYR3) NP¥T '(E)F (E) D2 195, M7 DI NY¥Y F(X)
935 1P F(X) 2119, X e R Y35 1w '[ g'(t) f (t)dt mxp»an HOPNA NawNn Y
0

f'(x)-g'(x)f(x)= g'(x)e?™ <= f'(x)=g'(x)e?™ + g'(x)f (x) :53pn 0. xe R

AXNYRI %) y1apn X awns n 9y . f(x) = e9W(c+ g(x) < (e (x))' =g'(x) =

f(x)=e"(1-g(0)+ g(x)) < c=1-g(0) 19 f(0)=€%? :5apn, x = 0 rwMP1N



